
 

 

รายงานการประชุมประชาคมเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  เพ่ือพิจารณาการเสนอโครงการพัฒนา

และเสริมสรางความเขมแข็งของเศรษฐกิจฐานรากภายใตกหลุมแผนงาน/โครงการฟนฟูเศรษฐกิจ

ทองถิ่นและชุมชนบนพ้ืนฐานของโอกาส  และศักยภาพของทองถิ่นระดับพ้ืนท่ีดานการพัฒนาโครงสราง

พ้ืนฐานเพ่ือรองรับการฟนตัวและพัฒนากิจกรรมทางเศรษฐกิจ 

วันพฤหัสบดท่ีี  8  เมษายน  ๒๕64  เวลา ๑4.0๐ น. 

ณ อุทยานการเรียนรูเมืองนครศรีธรรมราช 

-------------------------- 
 

เปดประชุมเวลา 14.00 น. 
 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  ขอบคุณทุกทานนะคะท่ีสละเวลาของทานมารวมกัน 
พิธีกร    ประชาคมเทศบาลนครนครศรีธรรมราชเพ่ือพิจารณาพิจารณาการเสนอ 

โครงการพัฒนาและเสริมสรางความเขมแข็งของเศรษฐกิจฐานราก

ภายใตกหลุมแผนงาน/โครงการฟนฟูเศรษฐกิจทองถิ่นและชุมชนบน

พ้ืนฐานของโอกาส  และศักยภาพของทองถ่ินระดับพ้ืนท่ีดานการพัฒนา

โครงสรางพื ้นฐานเพื ่อรองรับการฟ นตัวและพัฒนากิจกรรมทาง

เศรษฐกิจ  กอนเริ่มประชาคมขอตอนรับทานรองปลัด  ทานรองวาสนา 

รัจรัญ  รองปลัดเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  ทาน ผอ.มนตชัย  บุตร

มะรัถยา  ผูอำนวยการสำนักการประปา  ทานผอ.จิ้ม  สุรีวรรณ  สาสนา

นนท  ผูอำนวยการกองวิชาการและแผนงาน  ผอ.นงค  อรนงค  ชูลำภู  

ผูอำนวยการกองสวัสดิการสังคม  ขออนุญาตเขาสูการประชาคมนะคะ   

ดวยเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  ไดรับแจงจากจังหวัด  ให

ขอรับงบประมาณโครงการพัฒนาและเสริมสรางความเขมแข็งของ

เศรษฐกิจฐานรากภายใตกหลุมแผนงาน/โครงการฟนฟูเศรษฐกิจทองถ่ิน

และชุมชนบนพื้นฐานของโอกาสและศักยภาพของทองถิ่นระดับพื้นท่ี  

เพื่อใหการดำเนินการเรื่องดังกลาวเปนไปดวยความเรียบรอย  เทศบาล

นครนครศร ีธรรมราชได กำหนดประช ุมประชาคมเทศบาลนคร

นครศรีธรรมราช  เพื่อพิจารณาการเสนอโครงการพัฒนาและเสริมสราง

ความเขมแข็งของเศรษฐกิจฐานราก  ภายใตกลุมแผนงาน/โครงการ

ฟนฟูเศรษฐกิจทองถิ่นและชุมชนบนพื้นฐานของโอกาสและศักยภาพ

ของทองถ่ินระดับพ้ืนท่ี  ดานการพัฒนาโครงสรางพ้ืนฐานเพ่ือรองรับการ

ฟนตัวและพัฒนากิจกรรมทางเศรษฐกิจ  ในการขอรับงบประมาณจาก

จังหวัดตองทำเปนโครงการซึ ่งตอนนี้เทศบาล ฯ  ไดพิจารณาแลวมี

ท้ังหมด 3 โครงการ  คือ 
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1. กอสรางวางทอเมนประปา   

- วัตถุประสงคเพื่อสูบสงน้ำประปาจากโรงกรองน้ำทวดทองไปลงถังน้ำ

ใสโรงกรองน้ำประตูชัยสูบจายใหบริการประชาชนพื้นที่เขต 1  และ 2 

ในชวงวิกฤติภัยแลง ทำใหมีปริมาณน้ำเพียงพอตอความตองการของ

ประชาชน   

- เปาหมาย (ผลผลิตของโครงการ) วางทอเมนสงน้ำประปาทอ PVC 

ขนาดØ300 มม. ชั้น 8.5 พรอมติดตั้งเครื่องสูบน้ำจากปากซอยทุงขา

ถึงโรงกรองน้ำประตูชัย (ตามรูปแบบและรายการของเทศบาล) 

- งบประมาณ 16,751,000 บาท  

- ตัวชี ้ว ัด (KPI) จำนวนน้ำประปาที ่ผลิตได ณ โรงกรองน้ำประตูชัย

เพ่ิมข้ึนวันละ 6,000 ลบ.ม. ในชวงฤดูแลง 

- ผลที่คาดวาจะไดรับ ประปาชนพื้นที่เขต 1  และ 2 มีน้ำประปาใช

อยางเพียงพอในชวงฤดูแลง และผูใชน้ำประปามีความพึงพอใจ 

- หนวยงานผูรับผิดชอบสำนักการประปา 

2. กอสรางวางทอเมนสงน้ำดิบ   

- วัตถุประสงค  เพื่อเพิ่มปริมาณน้ำดิบโดยการกอสรางวางทอเมนสงน้ำ

ดิบพรอมประสานทอบริเวณสี่แยกเบญจมฯ และสูบน้ำจากบอน้ำสำรอง

และโรงสูบน้ำทาใหญ สงมาผลิตน้ำประปา ณ โรงกรองประตูชัยในชวง

ฤดูแลง ใหมีปริมาณเพียงพอตอความตองการของประชาชน 

- เปาหมาย (ผลผลิตของโครงการ) วางทอเมนสงน้ำดิบชนิด HDPE 

Ø315 มม.  จากสี่แยกเบญจมฯ  ถึงบานวังรัก ระยะทาง 3,399 เมตร  

(ตามรูปแบบและรายการของเทศบาล) 

- งบประมาณ 10,000,000 บาท 

- ตัวชี้วัด (KPI)  จำนวนน้ำประปาที่ผลิตได ณ โรงกรองน้ำประตูชัย

เพ่ิมข้ึนรอยละ 60 ในชวงฤดูแลง 

- ผลที ่คาดวาจะไดรับ โรงกรองน้ำประตูชัยมีน้ำดิบใชในการผลิต

น้ำประปาชวงฤดูแลงอยางเพียงพอ และประชาชนผูใชน้ำประปามีความ

พึงพอใจ 

- หนวยงานผูรับผิดชอบสำนักการประปา 
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3. ปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีตถนนถนนเทวบุรี  ตั้งแตถนน

กะโรม – ถนนศรีธรรมราช   

- วัตถุประสงค  เพ่ือความปลอดภัยในการสัญจรไปมาของประชาชน 

- เปาหมาย ปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีต หนา 0.05 เมตร 

กวาง 6.70 - 12.30 เมตร ยาว 3,340.00 เมตร หรือพื้นที่ไมนอย

กวา 31,221.00 ตารางเมตร พรอมงานตีเสนจราจร  ตามรูปแบบและ

รายการของเทศบาล  

- งบประมาณ 25,680,000 บาท 

- ตัวชี้วัด (KPI)  ประชาชนมีความพึงพอใจรอยละ 80 

- ผลที่คาดวาจะไดรับ  ทำใหประชาชนไดรับความปลอดภัยจากการใช

ถนน 

- หนวยงานผูรับผิดชอบสำนักการชาง 

ไมทราบมีใครสงสัยหรือจะสอบถามอะไรไหมคะ  เชิญคะ 

 

นางกมลทิพย   แกวพรรณราย  สวัสดีคะกมลทิพย  แกวพรรณราย  ประธานชุมชนชุมแสงคะ  

ประธานชุมชนชุมแสง  อยากจะสอบถามโครงการท่ี 1  และโครงการท่ี 2  เปนการวางทอเมน 

ประปาหมายถึงวางทอใหมทั้งหมดใชไหมคะ  รบกวนสอบถามแคนี้คะ  

ขอบคุณคะ   

 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  ขอบคุณสำหรับคำถามนะคะ  ปายงคมีเรื่องจะสอบถามเรื่อง 
พิธีกร    ถนน  เชิญคะ 

 

นางประยงค  รักฉิม   สวัสดีคะดิฉันนางประยงค  รักฉิม  ประธานชุมชนวัดหัวอิฐ 

ประธานชุมชนวัดหัวอิฐ  เม่ือวันกอนมีสำนักการชางเขาไปในชุมชน  ปายงคไดเสนอไวนานแลว 

ใหทำถนนหลังวัดหัวอิฐเพราะวามีหลุมมาก  ทางชางแนะนำวาตองทำ

ประชาคมเพราะบริเวณนั้นถาถมถนนขึ้นไปจะทำใหบานต่ำ  ซึ่งปายงค

ไดทำประชาคมแลวคะทานเขาบอกวาทำไดเลยปายงคแถวนั้นจะเปน

บานเชาเยอะสมมุติวาถาถมแลวทำใหถนนมันสูงเจาของบานเชาไม

ปรับปรุงเขาก็ออกซ่ึงมีคนอาศัยอยูนอยสามารถทำไดเลย  จึงอยากเรียน

กองชางใหทราบวาสามารถเขาดำเนินการทำไดเลยคะ 
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นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  โครงการท่ี 1  และโครงการท่ี 2  มีใครจะสอบถามอะไรอีก 
พิธีกร    ไหมคะ  ปาอูฐฝากถามมานะคะ  นอกจากวางทอเมนสายหลักแลวใน 

ซอยอะไรเขาดวยไหมคะ  มีอีกไหมคะเรื่องเกี่ยวกับทอเมนประปา  ปา
เล็กวายังไงบางไงบางนะคะ  ปาเล็กสอบถามวาเปนการวางทอเมนหรือ
วาวางทอใหมนะคะ  มีอีกไหมคะคำถามเก่ียวกับประปาเดียวผอ.มนตชัย  
บุตรมะรัถยา  ตอนนี้เตรียมขอมูลเพื่อที่จะตอบขอสอบถามของพวกเรา
ไวเรียบรอยแลวนะคะ  กอนที่จะพบกับทานผอ.มนตชัย  ขอเชิญทาน
รองวาสนาไดพบปะพี่นองชาวชุมชนกอนนะคะ  ขอเรียนเชิญทานรอง
ปลัดวาสนา  รัจรัญ  รองปลัดเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  คนใหม  
ขออนุญาตเรียนเชิญทานรองคะ 

 

นางวาสนา  รัจรัญ   ขอกราบสวัสดีทานพอแมพ่ีนองชุมชนทุกชุมชนในเขตเทศบาล 

รองปลัดเทศบาล  นครนครศรีธรรมราช  ขออนุญาตรายงานตัวชื่อนางวาสนา  รัจรัญ 

ตำแหนงรองปลัดเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  เพิ่งไดโอนยายมารับ

ตำแหนงก็เม่ือวันท่ี  1  กุมภาพันธ  2564  ท่ีผานมาทำงานไดประมาณ

เดือนครี่งเพราะชวงนั้นตอนที่มาก็โดนกักตัว 14 วัน  เพราะวาโอนยาย

มาจาก อบต.หอมเกล็ด  อำเภอสามพราน  จังหวัดนครปฐม  เพราะชวง

นั้นโควิดกำลังระบาดพอดีก็เลยโดนกักตัวก็มาทำงานเมื ่อวันที ่  15  

กุมภาพันธ  2564  กอนจะไปรับตำแหนงท่ีอบต.หอมเกล็ด  ไดทำงาน

ที ่องค การบร ิหารส วนตำบลทาศาลา  อำเภอทาศาลา  จ ังหวัด

นครศรีธรรมราช  ทำงานอยูท่ีทาศาลาเปนเวลา 6 ปแตบานเดิมเปนคน

บานจังหูน  ตำบลทาเรือ  ก็อยู ไมไกลจากอำเภอเมือง  ไมไกลจาก

เทศบาลนครนครศรีธรรมราช  ยินดีที ่ไดรู จักกับทุก ๆ  ทาน  ยินดีท่ี

ไดมารวมงานกับทุก ๆ  ทาน  มีอะไรก็คงจะมีการรวมมือกันทำงาน

หลาย ๆ  ดาน  ไดพบเจออีกหลาย ๆ  เรื่อง  หลาย ๆ  โอกาส  สำหรับ

ในวันนี้ก็ตองกราบขอบคุณทุกทาน  ขอบคุณมากคะ 

 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  คะทานรองวาสนาทานรองคนใหมเพ่ิงยายมาอาจจะยังไม 
พิธีกร    คุนเคยกับพวกเราซ่ึงจะไดพบกับพวกเราอีกแนนอนในโอกาสตอไป  

     เพราะดูแลกองวิชาการและแผนงาน  และกองสวัสดิการสังคม  ลำดับ 

ตอไปขอเชิญทานผอ.มนตชัย  บุตรมะรัถยา  ผูอำนวยการสำนัก 

การประปา  ไดตอบขอสงสัยของทุกทาน  เรียนเชิญทานผอ.คะ  
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นายมนตชัย  บุตรมะรัถยา  สวัสดีทานรอง  และหัวหนาสวนราชการ  ผอ.กองวิชาการฯ 

ผอ.สำนักการประปา  ผอ.กองสวัสดิการฯ   และก็สวัสดีทานประธานชุมชนท่ีเคารพทุกทาน  ก็ 

ถือวาเปนโอกาสดีนะครับท่ีสำนักการประปาไดมาพบปะพูดคุยกับพ่ีนอง

ชุมชนผมพูดทุกครั้งวาพวกเรานี้เปนพี่นองกันในการทำงานเพราะวา

ทานเองมีสวนที่จะชวยเหลืองานเทศบาลทั้งหมดทุกหนวยงานรวมท้ัง

สำนักการประปาดวย  วันนี ้สำหรับสองโครงการที ่เสนอเปนการ

แกปญหาในเรื่องของการขาดแคลนน้ำประปาของเทศบาล  และก็มีอยู

สองชองคือชองที่หนึ่งคำถามแรกที่ถามคือเปนการยกเลิกทอเมนถนน

เทวบุรีจากทุงขาไปถึงโรงกรองประตูชัย  ทอที่มีอยูเปนทอไฟเบอรหมด

สภาพแลวถาทานเห็นก็แถวโพธิ์เสด็จนะครับ  พอเราเดินชวงหนาแลง

น้ำก็จะดันขึ้นมาทันทีซอมมาหลาย ๆ  ครั้งแลวครับ  ซอมก็ไมอยูแลว  

เพราะวามันหมดสภาพ  พอดีกองสวัสดิการเขามีงบประมาณจากรัฐบาล

ที่อุดหนุนมาผมก็เสนอโครงการไปประมาณ 16,000,000 บาท  ไม

แนใจวาจะไดหรือไมไดเม่ือมีโอกาสเราก็พรอม  ผมมีแบบมีประมาณการ

มีการสำรวจมีการเตรียมความพรอมเพื่อที่จะแกปญหาโดยเหตุผลวา

ทำไมจึงทำเสนนั ้นเนื ่องจากทุกปที ่ผานมาที ่เราแกปญหาเปนการ

แกปญหาเฉพาะหนาที่เราทำอยูเดียวพอผมพูดเรื่องประปาแลวจะสรุป

ใหเราฟงวาเราจะแกปญหาประปายังไงใหมันยั่งยืนเรื่องน้ำเราจะไมขาด

แคลนถาเราเดินตามแนวทางนี้ผมอยากใหเรามีสวนในการผลักดัน  เรา

ก็เห็นอยูแลวนะครับทุกปชวงสูฤดูแลงตั้งแตเดือนกุมภาพันธหลังปใหม

มาจนถึงพฤษภาคมเราเขาสูฤดูแลงทุกปฝนก็หยุดตก  แตปนี้โชคดีมีฝน

ตกอยูตลอดมันเปนตัวชี้วัดใหพวกเราไดเห็นวาเรามีปญหาเรื่องน้ำดิบท่ี

จะมาผลิตน้ำประปาเราไมเพียงพอ  ทานเห็นไหมครับถาฝนตกเราจะมี

น้ำที่มาผลิตทันทีมันเปนตัวชี้ใหพวกเราไดเห็นทำไมผมจึงทำทอเสนนั้น  

เพราะทอเสนนั้นเปนตัวที่สงน้ำจากโรงกรองทวดทองไปยังโรงกรอง

ประตูชัย  โดยเหตุผลที่วาโรงกรองทวดทองมีแหลงน้ำสำรองอยู 3 ท่ี  

คือ  สันยูง  วังกอง  นาทราย  อยางที่เห็นเราสามารถเอาน้ำมาชวย

ประตูชัยไดเพราะทุกปประตูชัยเปนปลายน้ำจากคีรีวงลงมาทาใหญนะ

ครับ  แลวก็ลงมาที่ประตูชัยเปนปลายน้ำที่เรารับน้ำจากตนน้ำคีรีวงเสน

เดียวกัน  เมื่อวิกฤตเราก็จะมีปญหาไมวาประตูชัย  ทวดทอง  ในฐานะ

ผมบริหารจัดการตรงนี ้ เราจัดการใหโรงใดโรงหนึ ่งสามารถผลิต

น้ำประปาไดเต็มท่ี  ซ่ึงโรงน้ำทวดทองเรามีบอน้ำสำรองท่ีไดเรียนใหทุก 
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ทานทราบแลววาเรามีบอน้ำที่สันยูง  วังกอง  นาทราย  สามารถสูบเขา

มาผลิตที่โรงกรองทวดทองแลวสงไปโรงกรองประตูชัยได  ถาเรานึกไป

ถึงคนเราเหมือนการบายพาสหัวใจคือสงจากทวดทองไปยังโรงกรอง

ประตูชัยเพื่อชวยในยามวิกฤตนะครับ  ปนี้โชคดีท่ีฝนตกอยางตอเนื่อง

ระดับน้ำก็จะดีขึ้นระดับน้ำในคลองดีผมก็สามารถนำน้ำมาผลิตไดนี้เปน

ขอเท็จจริงที่เราเห็นจึงเกิดโครงการที่ 1  ขึ้นมาเพราะวาทอไฟเบอรมัน

เปอยมันยุยเลยทำโครงการนี้เปนสิ่งจำเปนมากที่จะสงน้ำจากทวดทอง

มาชวยประตูชัยผมเลยทำโครงการนี้โดยใชทอพีวีซีขนาด 300  หรือวา 

12 นิ้ว  ระยะทางประมาณ 6 กิโลกวา  เปนโครงการที่ 1  โครงการท่ี 

2  จากแยกเบญมมาวังรักทำไมโครงการนี ้จึงเกิดขึ ้นก็เชนเดียวกัน

เพราะวาในชวงวิกฤตในคลองหัวทามีปญหาเพราะวามันเปนปลายน้ำใน

เมื่อตนน้ำไมมีปลายน้ำก็ไมมีผมเลยสงน้ำจากแยกเบญจมเปนน้ำดิบโดย

ใชทอ PE ขนาด 12 นิ้ว  สงมาเชื่อมที่วังรักกับทอเดิมที่เรามีอยูที่สงมา

จากฝายทาดีมาเชื่อมระยะทางประมาณ 3 กิโล  ตรงนี้ก็จะเปนน้ำดบิท่ี

จะไปผลิตน้ำประปาที่โรงกรองน้ำประตูชัยก็เปนการเกิดโครงการนี้

ระยะทาง 3 กิโลกวา  งบประมาณ 8,000,0000 บาท  ผมก็อยากให

ทั้งสองโครงการนี้มันผานโดยเฉพาะโครงการที่ 1  มันจะเปนการบูรณา

การกันระหวางประปากับชางเพราะวามีการทำถนนเสนนั้นดวย  ถา

โครงการนี้ไดท้ังสองโครงการ  โครงการถนนเทวบุรีก็จะมีภูมิทัศนสัญจร

ไปมาท่ีสวยงามขึ้นมาทันทีเพราะวาทางประปาก็ไดเปลี่ยนขางลางหมด

ถนนทำใหมนี้คือเปาหมายในการทำงานของหนวยงานที่จะบูรณาการ

กัน  ถาชางทำปนี้ปหนาประปาไดตองขุดอีกก็ไมจบกันสักที  ปนี้เราเปน

การทำงานรวมกันระหวางชางกับประปา  ถาโครงการนี้ไดมาพรอมผม

ถือวาถนนก็จะสวยงาม  พ่ีนองสัญจรไปมาก็จะมีภูมิทัศนท่ีดีข้ึนอุบัติเหตุ

ก็จะนอยลง  และนี้คือหลักการและเหตุผลวาทำไมจึงเสนอสองโครงการ

นี้สำหรับที่ผมกลาวเบื้องตน  แลวที่ถามเกี่ยวกับซอยสนิทใจเมื่อกี้ที่ผม

ไดทำโครงการยกเลิกทอเมนเกาจากแยกเบญจมาถึงเทวบุรีทั้งซายท้ัง

ขวาถาพ่ีนองทานประธานผานไปเสนนั้นก็จะเห็นวาตอนนี้ทอเมนจะไมมี

แตกแลวน้ำก็จะไหลแรงขึ้นเพราะเดิมทั้งซายทั้งขวามีทอประมาณ 3 

เสน  ทอประมาณ 3 เสน  ตอนนี้ยกเลิกหมดแลวเหลือเสนเดียวหนึ่งทอ

ไมแตก  นี้พูดถึงเสนหลักกอนนะครับทอไมแตกแลวถาทานพอแมพ่ีนอง

เห็นเรายกเลิกทอเกาใชทอเสนใหมทอพีวีซี  ขนาด 12 นิ้ว  เชื่อมเขา 
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บานประมาณสี่รอยแปดสิบเอ็ดรายในซอยสนิทใจ  ในซอยผมก็เชื่อมให

ตนซอยแลวหมายถึงเอาทอ 12 นิ้ว  เชื่อมกับทอที่มีอยูเดิม  ถาทานยัง

มีประเด็นของน้ำเปนสนิมอันนั้นเปนทอเหล็กใชมาไมต่ำกวา 20 ป  

เดียวผมจะใหเจาหนาที่ไปสำรวจประมาณการเพื่อที่จะเปลี่ยนนี้เปน

เรื่องของการยกเลิกทอเมนไปทั้งหมดนี้หมายถึงในซอย  ที่นี้อีกประเด็น

หนึ่งพอเรายกเลิกทอเมนหลักแลวในซอยแลวผมฝากไปยังพอแมพี่นอง

ประชาชนดวยชวยทำความเขาใจกับชาวบานดวยโดยเฉพาะถาบานทาน

อายุ 20 ปขึ ้นไป  หรือ 10 ปขึ ้นไป  ผมเชื่อวาเปนทอเหล็กนี้ก็เปน

ปญหาเหมือนกันเราผลิตจากโรงกรองท้ังสองโรงผมเชื่อวาระดับน้ำอยูใน

เกณฑมาตรฐาน  แตพอจายออกมาในทอเมนเขาบานของทานเปนสนิม

ผมก็ตองยอมรับในเรื่องของปญหาตรงนี้เราแกทอเมนเราแกทอเมนรอง

ภายในบานเราอายุตั ้งแต 10 -20 ขึ้นไป  เราไมอยูบานสักอาทิตย

กลับมาเปดรับรองวาแดงเพราะมันเปนสนิทเหล็กหมดแลว  แตอยากให

เราไปชวยในการแกปญหาในสวนของสำนักการประปาพรอมท่ีจะเขาไป

ดูแลในการที่จะแกปญหาใหพวกเรา  ที่นี้มาในสวนของแนวทางที่จะ

แกปญหาประปาใหมันยั่งยืนผมก็พูดในฐานะผมคนนครคนหนึ่ง  ผมก็

อยากใหปญหาเรื่องน้ำประปาแกปญหาไดยั่งยืนสักทีตอนนี้เราสรุปงายๆ  

วาเรามีปญหาของน้ำดิบน้ำที่จะเอามาผลิตน้ำประปาเราไมเพียงพอเรา

ไมมีความมั่นคง  ณ วันนี้เราดึงน้ำในคลองเราดึงธรรมชาติถาฝนตกก็ได

ผลิตฝนนอยน้ำมันก็ลดลงตอนนี้ผูใชน้ำมันมากถาทานขึ้นบนคีรีวงบน

ยอดเขาก็มีสวนมีรีสอรทมีผูใชน้ำมากข้ึนมากมาย  ตางคนตางผลิตข้ึนมา

หมดนี้คือสิ่งท่ีสะทอนใหเราไดเห็นปญหาวาเราควรมีแหลงน้ำขนาดใหญ  

จริง ๆ  แลวแนวทางในการแกปญหาน้ำประปาใหยั่งยืนมันตองทำเข่ือน  

แตเขื่อนบนคีรีวงมันยาก  วันนี้เราจะตองมีที่ไมนอยกวาประมาณสี่หา

พันไรถึงจะพอนะครับ  ตอนนี้เราชี้เปาไปที่ควนเคร็งไดเลยขุดทำสระ

เก็บน้ำทำท่ีเก็บน้ำขนาดใหญของเมืองแตวาตั้งหนวยงานกลางมาบริหาร

จัดการ  เพราะวาเทศบาลเองเราไมสามารถไปสั่งหรือทำอะไรนอกเขต

เราไดเกินศักยภาพของเรา แตนี้เปนแนวทางในการปญหาเรื่องน้ำอยาง

ยั่งยืนตั้งหนวยงานกลางมาดูแลแลวก็สูบสงเขามาในเทศบาลผมก็ยินดี

ซื้อ  อบต.ก็ยินดีซื้อ  ชาวบานก็สามารถซื้อได  นี้เปนแนวทางหนึ่งที่จะ

แกปญหา  เพราะ ณ วันนี้เราใชน้ำกำลังผลิต 64,000 ลูกบาศกเมตร

ตอวันถามวาพอกับความตองการของพอแมพ่ีนองประชาชนไหมมันไม 
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พอครับ  อะไรที่ผมสรุปไดวาไมพอเพราะแรงดันตนทางที่ผมจายไมถึง

หนึ่งบาศมันสะทอนใหเห็นวาเรามีปญญาจายไดเทานี้จริง ๆ  ความตอง

ของพอแมพี่นองประชาชนวันนี้ไมต่ำกวา 150,000 ลูกบาศกเมตรตอ

วันนะครับ  นี้คือขอแตกตางที่มันเกิดขึ้นมาทำใหไมสามารถขึ้นไปชั้น

สองชั้นสามนี้แหละครับคือเหตุผล  วันนี้ผมถือวาเปนโอกาสดีไดมา

พบปะทานประธานทั้งหมดนะครับอยางนอยเราไดเปนกระบอกเสียง

แนวทางที่จะแกปญหาเรื่องประปาใหยั่งยืนนะครับ  ผมวา ณ วันนี้เรา

ตองมีแหลงน้ำขนาดใหญไมต่ำกวา 3,000 – 5,000 ไรมากกวานั้นได

ยิ่งดีการแกปญหาเราก็จะยั่งยืนนะครับรุนลูกรุนหลานของพวกเราก็จะ

ไดมีน้ำใช  ปนี้โชคดีที่ฝนตกทุกอาทิตยทานอยาลืมวาป 2555  เดือน

เมษายนน้ำทวมหลังจากนั ้นแล งไปจนถึงส ิงหาคมตรงนี ้ เราต อง

เตรียมพรอมสำนักการประปาก็เตรียมพรอมในเรื่องของแหลงน้ำสำรอง

ตอนนี้เราเก็บไวหมดแลวพรอมจะสูบจายใหกับพี่นองประชาชน  นี้ก็

เปนเหตุผลถือวาเปนโชคดีที่เรามีโครงการสองโครงการในการแกปญหา

เรื่องน้ำประปา  ถนนเทวบุรีประมาณสิบกวาลานระยะทางประมาณหก

กิโลกวาโครงการที่ 1  โครงการที่ 2  สงน้ำดิบจากแยกเบญจมไปถึงวัง

รักสามกิโลกวา  ก็ผมถือวาสองโครงการนี้นะครับถาไดรับการอนุมัติ

งบประมาณสำเร็จก็จะเปนการแกปญหาเรื่องน้ำประปาในระยะกลาง ๆ  

ถือวายังไมยั่งยืนเทาไรแตก็ถือวาดีกวาปจจุบัน  วันนี้เปนโอกาสดีของ

สำนักการประปา  ขอฝากอีกเรื่องหนึ่งเรื่องชำระคาน้ำผมมีระบบคิวอาร

โคดทานสามารถจายที่ไหนก็ได  อีกประเด็นหนึ่งเราทำระบบบัตรคิวใน

การชำระคาน้ำประปาตอนนี้ก็กำลังทดลองใชอยูผมสังเกตุมาอาทิตย

กวาแลวผมถือวาโอเคอยางไรก็เปนเรื่องของการเขาคิวทำใหรูสึกดีมานั่ง

ก็ไดรับการชำระตามคิวเพื ่อความถูกตองความแมนย้ำรบกวนทาน

ประธานประชาสัมพันธใหลูกบานไดทราบดวย  ในนามของสำนักการ

ประปาขอขอบคุณ 

 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  ขอบคุณทานผอ.มนตชัย  บุตรมะรัถยา  มากนะคะ  นี้คือเหตุ 
พิธีกร    และก็ผลท่ีตองมีโครงการท่ี 1 กอสรางวางทอเมนประปา  และโครงการ 

ท่ี 2 กอสรางวางทอเมนสงน้ำดิบ   ของประปาข้ึนมาฟงแลวใครยังไม 

เขาใจอีกไหม  มีไหมคะ   
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ท่ีประชุม    ไมมี 

 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  ตอไปยังมีอีก 1 โครงการก็คือโครงการที่ 3 ปรับปรุงผิวจราจร
พิธีกร    แอสฟลทติกคอนกรีตถนนถนนเทวบุรี  ตั้งแตถนนกะโรม – ถนนศรี 

ธรรมราช  เชิญสำนักการชางคะ  ผูแทนของสำนักการชาง คะ 
 
นางสาวจินตนา  เกรียงเดช  เรียนทานรองปลัด  หัวหนาสวนราชการ  และก็พ่ีตัวแทน 
นักวิเคราะหนโยบาย ฯ  ประชาคมทุกทาน  เดียวตอบคำถามประธานชุมชนวัดหัวอิฐนะคะ  ทาง 

เราจะมอบหมายใหนายชางประจำเขตที่ 4  นายชางวิชิต  เขาไปพบ
ประธานชุมชนเพ่ือเอารายชื่อของประชาชนในบริเวณดังกลาวเพ่ือนำมา
เปนหลักฐานวาเห็นชอบในการทำโครงการปรับปรุงถนนเพราะวาถนน
มันอยูในแผนพัฒนา ฯ  แลว  เมื่อมีหลักฐานจะไดไปสำรวจใหมเพื่อจะ
ไดปรับระดับวาสูงของถนนมันสมควรอยูระดับไหนประชาชนพอใจ  
เดียวพอถนนสูงเขากลัววาน้ำจะเขาไปทวมบานเดียวจะใหนายชาง
ประจำเขตเขาไปติดตออีกครั้งนะคะ  แลวจะขอชี้แจงเรื ่องโครงการ
ปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีตถนนถนนเทวบุร ี ตั้งแตถนนกะ
โรม – ถนนศรีธรรมราช  หลายทานอาจจะสงสัยวาถนนเกี่ยวอะไรกับ
เศรษฐกิจชุมชน  สำนักการชางเลือกถนนเทวบุรีเพราะวามันเปนถนน
เสนที่จุดเริ่มตนถนนกะโรมก็จะมีคนจากอำเภอพรหมคีรีใชเสนทางลัด
เพื่อเขามาศาลากลางแลวก็คนจากอำเภอทุงสงอำเภอรอนพิบูลยจะเขา
มาถนนเลียบรางรถไฟเพื่อที่ใชมาเปนผาน อบจ.  สาธารณสุขจังหวัด  
มาศาลากลาง ท่ีสำคัญก็คือมาไหวพระธาตุเพราะวาถนนศรีธรรมราชตัด
ไปถนนหลักหลังวัดพระธาตุไดสำนักการชางเล็งเห็นวาถาถนนมีความ
สะดวกสะบายประชาชนที่เขามาในเขตเทศบาล  ยกตัวอยางคนตาง
อำเภอพามาสงลูกเรียนในเมืองมาหาอะไรทานชวงเชาหรือชวงเท่ียงเปน
การกระตุนเศรษฐกิจนจับจายใชสอยทำใหคนในเขตเทศบาลที่มีรานคา
ละแวกนั้นก็จะเกิดการหมุนเวียนทางเศรษฐกิจ  ถามาเที่ยวในวัดพระ
ธาตุก็จะมีการซื้อของฝากกลับ  ทำใหเราเห็นความสำคัญวาถนนเสนนี้
อาจจะไมใชสายหลักเหมือนถนนกะโรมหรือถนนพัฒนาการคูขวาง
เพราะถนนเหลานี้เปนเศรษฐกิจอยูแลวแตเห็นวาถนนเทวบุรีมีความ
ชำรุดแลวก็เปนถนนที่เชื่อมนอกเขตเทศบาลเพื่อเขามาสูเขตเทศบาลได
และที่สำคัญก็เปนคนในเขตเทศบาลใชสัญจรไปมาดวยเพราะวาติดตอ
ราชการที่สำคัญมีสถานที่ราชการบนถนนเสนนี้หลายแหง  สำนักการ
ชางเห็นวามีความสำคัญ  และอีกหนึ่งประเด็นในป 2564  สำนักการ
ชางไดมีโครงการปรับปรุงถนนหลายสายแตสวนใหญถาดูจาก 
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งบประมาณก็จะควบคูไปกับการเปลี่ยนทอเมนประปาดวย  ขณะนี้อยู
ในขั้นตอนการสรรหาผูรับจางจำนวน 3 สาย  สวนใหญอยูเขต 2  เชน 
ทิพยจักษุ  ทางเขาโรงเรียนชูศิลป  เราจะทำการปรับปรุงถนนพรอม
เปลี่ยนทอเมน  คือการบูรณาการรวมกันระหวางสำนักการชางกับสำนัก
การประปา  ท่ีผอ.มนตชัยไดกลาวถึง  สวนทานตัวแทนประชาคมมีเรื่อง
อะไรที่ขับของใจในการทำโครงสรางพื้นฐานของสำนักการชางเราก็ยินดี
รับฟงเรื่องดังกลาวเพื่อนำมาปรับปรุงการทำงานตอไป  เพราะวาการ
กอสรางถนนแตละสายกวาจะไดถนนมันตองมีการขุดอาจจะไปกระทบ
การเขาบานใครหรือทางเขาบานมาชี้แจงมาบอกกลาวไดรับรูเราจะเขา
ไปแกปญหาให  ขอบคุณมากคะ 
 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  มีทานใดจะสอบถามอะไรเพ่ิมเติมไหมคะ 
พิธีกร   
 
นายสมนึก  สุวรรณทิพย   ไมทราบถนนบออางทางไปตลาดคูขวางมีในแผนป 2564  
ประธานชุมชนบออาง  ไหมครับ  
 
นางสาวจินตนา  เกรียงเดช  ถนนสายดังกลาวมีในแผนพัฒนา ฯ 2564 แลวเพราะฉะนั้น 
นักวิเคราะหนโยบาย ฯ  ตองมาดูงบประมาณวามีงบประมาณเหลือจาย  หากมีก็จะนำมา
กอสราง 

ไดคะ 
 
นายสมนึก  สุวรรณทิพย   กรณีเลือกถนนในการดำเนินการไมทราบเขาเลือกจากอะไร  
ประธานชุมชนบออาง  ครับ 
 
นางสาวจินตนา  เกรียงเดช  จะพิจารณาการทรุดโทรมของถนนเปนหลัก  แลวก็ดูถึง 
นักวิเคราะหนโยบาย ฯ  เหตุผลความจำเปนอ่ืน ๆ  ประกอบ  ท่ีสำคัญคือตองดูวาถนนมันชำรุด 
      หากถนนยังใชการไดเราก็จะยังไมปรับปรุงกอนนะคะ  แตถนนเสนเล็ก 

เสนนอยก็จะเขาสูแผนพัฒนา ฯ  ของเทศบาลหมดแลวนะคะ  ตอนทำ
แผนชุมชนและตอนที่ใหนายชางประจำเขตทุกเขตเขาไปสำรวจเราก็
พยายามทยอยปรับปรุงไปเรื่อย ๆ  เหมือนปนี้มีเงินเหลือจายอยูสี่ลาน
กวาก็โอนไปตั้งจายรายการใหมเปนโครงการกอสรางทั้งหมด 19 สาย  
ตอนนี้กำลังเดินการอยู  พยายามกระจายงบประมาณใหไดกอสรางถนน
ใหไดมากที่สุด  เหมือนป 2563  ที่ผานมาเราไมไดกอสรางถนนเพราะ
เงินรายไดของทองถ่ินท่ีจะเขามามันไมไดเนื่องดวยสถานการณโรคโควิด  
ในป 2564  เมื่อมีงบประมาณเขามาก็รีบดำเนินการทันทีเฉลี่ยทุกเขต
จะไดประมาณ 2 สาย  และในสวนของถนนบออางไปตลาดคูขวางจะ 
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มอบหมายนายชางประจำเขตสายใหไปสำรวจวาไดอยูใน 19 สายหรือ
เปลา  เดียวจะติดตามใหนะคะ 

 
ท่ีประชุม    รับทราบ 
 
นางกมลทิพย   แกวพรรณราย  อยากจะทราบนิดหนึ่งเหมือนถนนกระโรมในเขต 4  มันทำมา  
ประธานชุมชนชุมแสง  ชวงหนึ่งแลวมันยังจะทำตอเนื่องไหมคะ  แลวก็อีกขอหนึ่งตรงหัวสะพาน 

ทาเรียนนะคะตรงนี้จะเปนปญหาอยูนานมากแลวก็คือจะเปนหลุมเปน
บอรอยตอระหวางคอสะพานจริง ๆ  มันก็สำคัญมากนะคะ  ถาใครข่ี
มอเตอรไซตจะทราบถารถยนตจะกระทบไมมาก  ขอบคุณมากคะ 

 
นางสาวจินตนา  เกรียงเดช  เรียนเรื่องถนนกระโรมแบงเปน 2 สวน  เจตนาหลักของเราใน 
นักวิเคราะหนโยบาย ฯ  การตั้งงบประมาณวาจะของบประมาณจากเงินอุดหนุนเฉพาะกิจ  เงิน 

อุดหนุนเฉพาะกิจมีหลักเกณฑวาโครงการที ่ของบประมาณไมเกิน 
10 ,000,000 บาท  ถ  าทำถนนกระโรมท ั ้ ง เส นม ันจะเ กิน 
10,000,000 บาท  เลยแบงออกเปนสองชวง  ชวงแรกที่ทำไปแลว 
9,000,000 กวา ไดรับงบประมาณเงินอุดหนุนในป 2563  ในป 
2564  และป2565  เราก็พยายามขอสนับสนุนงบประมาณ  ไดรับ
ทราบขาวมาวาเราไมไดรับงบประมาณ  เราอาจพิจารณามาดำเนินการ
เองงบประมาณ 9,00,000 กวาบาท  ก็ตองดูแนวทางนโยบายผูบริหาร
อีกทีหนึ่งนะคะ  แตตอนนี้เรามีอยูในแผนพัฒนามีแบบมีประมาณการ
พรอมแลวคะ 

 
นายธีรศักดิ์   ทวีทอง   ผมนายธีรศักดิ์  ทวีทอง  ประธานชมุชนกรแกว  ท่ีทานแจงวา 
ประธานชุมชนกรแกว  จะกอสรางถนนทิพยจักษุพอดีวาอยู ในเขต 2  อยู ในชุมชนกรแกว  
อยาก 

ทราบวากอสรางวันไหนครับ  ไดบอกพ่ีนองชาวชุมชนไดถูก 
 
นางสาวจินตนา  เกรียงเดช  ซอยทิพยจักษุท่ีจริงตั้งไวในงบประมาณป 2563  แตเนื่องดวย 
นักวิเคราะหนโยบาย ฯ  งบประมาณของเทศบาลเราจะเก็บรายไดไดไมตามเปาและเงินอุดหนุน 

ของรัฐบาลมาไมตรงตามระยะเวลาก็เลยไมไดกอสราง  แตเราก็เห็น
ความสำคัญวาโครงการในป 2563  เปนการแกปญหาของประชาชนก็
ไดนำโครงการดังกลาวมาดำเนินการในป 2564  ทั้งหมด  วันนี้เปน
วันที่สรรหาผูรับจางนับไปอีก 30 วัน  มันก็มีระยะเวลาของตามเวลา
ของการสรรหาของระเบียบพัสดุ  จะไดดำเนินการจริงก็ไมเกิน 60 วัน  
ท่ีจะไดดำเนินกอสรางจริงคะ     
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ร.ต.เตชทัต  สาธรณ   ผม ร.ต.เตชทัต  สาธรณ  ชุมชนประตูขาว  ของผมมีเรื่องคาบ 
คณะกรรมการชุมชนประตูขาว เก่ียวมาจากครั้งกอนผูบริหารชุดกอนโครงการของผูวาจำเริญท่ีใหรอง 

ไสวมารับผิดชอบปรากฎวามีอยูสายเดียวถนนประตูขาวไมไดวางทอเมน  
ประชุมทุกครั้งผมถามสท.  ถามรองนายกก็ถามเขาตอบใหผมไมไดวา
เขาจะแกไขใหไดหรือไมนะครับ  แลวก็ผมอยากทราบวาที่ทอเมนสมัย
ผูวาจำเริญแลวใหรองไสวมารับผิดชอบหมดเวลาประกันหรือยังแลวก็
เปนสายเดียวท่ีไมไดวางทอเมนให  แลวมิหนำซ้ำมีการสรางถนนใหมอีก
แลวจะใชนโนบายชุดนี้หรือเปลาครับขุดๆ ทิ้งๆ  เพราะวาชาวบานฝาก
ถามวาในชุมชนประตูขาวน้ำประปาถาตอนเชาไมแรงออกนิดเดียวเอง  
ฝากใหผอ.ชวยตอบตรงนี ้ดวยจะแกไขชาวซอยประตูขาวไดหรือไม  
ขอบคุณครับ 

 
นายมนตชัย  บุตรมะรัถยา  ครับ  ขอขอบคุณท่ีสอบถามนะครับ  ชุมชนประตูขาวนะครับ 

ผอ.สำนักการประปา  ไมไดวางทอเมน  ก็เขาใจวาท่ีแลวก็แลวนะครับเพราะมัน 25 สายใน 
โครงการของทานผูวาจำเริญก็ทำมากอนหนานี้แลวเราไมของใจกันผมก็
มาทีหลังเหมือนกันเดียวตอนนี้ปญหาไมไหลไหลนอยแดงเปนบางครั้งใช
ไหมครับ  พรุงนี้เกาโมงเชาผมประชุม  ประมาณ 11.00 น.  เดียวผม
ไปที ่ถนนประตูขาวนะครับรอที ่เซเวนนะครับประมาณ 11.00 น.  
เพราะ 9.00 น.  ขออนุญาตประชุมนิดหนึ่ง  เวลา 11.00 น.  ผมกับ
ทีมงานจะไปพบไปแกปญหาเฉพาะหนาใหกอนแลวจะไปดูพื ้นทีวา
ปญหาขอเท็จจริงมันเปนอะไร  แตผมเชื่อวาประตูขาวนาจะเปนทอเมน
เสนเกา  พรุงนี้ 11.00 น.  ผมและทีมงานจะลงพื้นที่แกปญหาเฉพาะ
หนาใหกอนและแนวทางการแกปญหาระยะยาววาจะทำยังไงลงไป
ดวยกัน  ไดแกปญหาใหพวกทาน  ขอบคุณครับ 

 
นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  มีทานใดจะสอบถามอะไรเพ่ิมเติมไหมคะ 
พิธีกร  
 
ท่ีประชุม    ไมมี   

 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  วันนี้ตามท่ีไดแจงรายละเอียดโครงการไปแลวใหฟงและเอกสาร 
พิธีกร    ก็ไดอยูในมือทานแลว  ทางสำนักการประปา  และสำนักการชาง  ก็ไดชี้ 

แจงเหตุผลความจำเปนพรอมตอบคำถามที่ประชุมแลววาทำไมตองขอ
งบประมาณของทั้ง 3 โครงการนี้ ในสวนของจะไดงบประมาณหรือไม
นั้นก็ยังไมทราบแตก็ขอไปกอน  แตทางสำนักการประปาและสำนักการ
ชางไดสรางความรูความเขาใจใหทุกทานทราบแลว  ตอไปก็จะเปนใน 
สวนนของขอความเห็นชอบเดียวจะถามความเห็นชอบทานทีละ
โครงการนะคะ   
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1. กอสรางวางทอเมนประปา   

- วัตถุประสงคเพื่อสูบสงน้ำประปาจากโรงกรองน้ำทวดทองไปลงถังน้ำ

ใสโรงกรองน้ำประตูชัยสูบจายใหบริการประชาชนพื้นที่เขต 1  และ 2 

ในชวงวิกฤติภัยแลง ทำใหมีปริมาณน้ำเพียงพอตอความตองการของ

ประชาชน   

- เปาหมาย (ผลผลิตของโครงการ) วางทอเมนสงน้ำประปาทอ PVC 

ขนาดØ300 มม. ชั้น 8.5 พรอมติดตั้งเครื่องสูบน้ำจากปากซอยทุงขา

ถึงโรงกรองน้ำประตูชัย (ตามรูปแบบและรายการของเทศบาล) 

- งบประมาณ 16,751,000 บาท  

- ตัวชี ้ว ัด (KPI) จำนวนน้ำประปาที ่ผลิตได ณ โรงกรองน้ำประตูชัย

เพ่ิมข้ึนวันละ 6,000 ลบ.ม. ในชวงฤดูแลง 

- ผลที่คาดวาจะไดรับ ประปาชนพื้นที่เขต 1  และ 2 มีน้ำประปาใช

อยางเพียงพอในชวงฤดูแลง และผูใชน้ำประปามีความพึงพอใจ 

- หนวยงานผูรับผิดชอบสำนักการประปา 

เห็นชอบไหมคะ 

ท่ีประชุม    เห็นชอบ 

 
นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  โครงการท่ี 2  กอสรางวางทอเมนสงน้ำดิบ   
พิธีกร    - วัตถุประสงค  เพ่ือเพ่ิมปริมาณน้ำดิบโดยการกอสรางวางทอเมนสงน้ำ 

ดิบพรอมประสานทอบริเวณสี่แยกเบญจมฯ และสูบน้ำจากบอน้ำสำรอง

และโรงสูบน้ำทาใหญ สงมาผลิตน้ำประปา ณ โรงกรองประตูชัยในชวง

ฤดูแลง ใหมีปริมาณเพียงพอตอความตองการของประชาชน 

- เปาหมาย (ผลผลิตของโครงการ) วางทอเมนสงน้ำดิบชนิด HDPE 

Ø315 มม.  จากสี่แยกเบญจมฯ  ถึงบานวังรัก ระยะทาง 3,399 เมตร  

(ตามรูปแบบและรายการของเทศบาล) 

- งบประมาณ 10,000,000 บาท 

- ตัวชี้วัด (KPI)  จำนวนน้ำประปาที่ผลิตได ณ โรงกรองน้ำประตูชัย

เพ่ิมข้ึนรอยละ 60 ในชวงฤดูแลง 

- ผลที ่คาดวาจะไดร ับ โรงกรองน้ำประตูชัยมีน้ำดิบใชในการผลิต

น้ำประปาชวงฤดูแลงอยางเพียงพอ และประชาชนผูใชน้ำประปามีความ

พึงพอใจ 

- หนวยงานผูรับผิดชอบสำนักการประปา   เห็นชอบไหมคะ 
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ท่ีประชุม    เห็นชอบ 

 
นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  โครงการท่ี 3 ปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีตถนนถนน 
พิธีกร    เทวบุรี  ตั้งแตถนนกะโรม – ถนนศรีธรรมราช   

- วัตถุประสงค  เพ่ือความปลอดภัยในการสัญจรไปมาของประชาชน 

- เปาหมาย ปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทติกคอนกรีต หนา 0.05 เมตร 

กวาง 6.70 - 12.30 เมตร ยาว 3,340.00 เมตร หรือพื้นที่ไมนอย

กวา 31,221.00 ตารางเมตร พรอมงานตีเสนจราจร  ตามรูปแบบและ

รายการของเทศบาล  

- งบประมาณ 25,680,000 บาท 

- ตัวชี้วัด (KPI)  ประชาชนมีความพึงพอใจรอยละ 80 

- ผลที่คาดวาจะไดรับ  ทำใหประชาชนไดรับความปลอดภัยจากการใช

ถนน 

- หนวยงานผูรับผิดชอบสำนักการชาง 

 

ท่ีประชุม    เห็นชอบ 

 

นางสาวสุกัญญา  ราหมาด  ขอขอบคุณทุกทานท่ีสละเวลามารวมประชาคมในวันนี้   
พิธีกร    กอนเดินทางกลับขอเชิญทานรองวาสนา  กลาวปดประชุมดวยคะ 

 

นางวาสนา  รัจรัญ   คะในการประชุมในวันนี้ก็จะเปนประโยชนใหกับพอแมพ่ีนอง 

รองปลัดเทศบาล  ทุกชุมชนทุกเขตในเขตเทศบาลนครนครศรีธรรมราช  เปนโครงการ 

อุดหนุนเฉพาะกิจที ่จ ังหวัดจะอุดหนุนมาใหทางเทศบาลถือวาเปน

โครงการถาไดขึ ้นมาพอแมพี่นองไดรับประโยชน  สำหรับในวันนี้ขอ

กราบขอบพระคุณทานผอ.กอง  ทานเจาหนาท่ีกองวิชาการและแผนงาน  

พอแมพี่นอง  ประธานชุมชนทุกทาน  ที่มารวมในการประชุมในวันนี้  

ทำใหการประชุมผานไปดวยดี  ขอใหทานเดินทางกลับโดยสวัสดิภาพ  

ขอบค ุณท ุกท านท ี ่สละเวลาในว ันน ี ้   ขอบพระค ุณมา ณ ท ี ่นี้   

ขอบพระคุณมากคะ 

เลิกประชุมเวลา  16.00 น. (รายชื่อผูเขารวมประชุมตามเอกสารแนบ) 

 





รูปการประชุมประชาคมเทศบาลนครนครศรธีรรมราช  เพ่ือพิจารณาการเสนอโครงการพัฒนาและเสริมสราง

ความเขมแข็งของเศรษฐกิจฐานรากภายใตกหลุมแผนงาน/โครงการฟนฟูเศรษฐกิจทองถิ่นและชุมชนบน

พ้ืนฐานของโอกาส  และศักยภาพของทองถิ่นระดับพ้ืนท่ีดานการพัฒนาโครงสรางพ้ืนฐานเพ่ือรองรับการฟน

ตัวและพัฒนากิจกรรมทางเศรษฐกิจ  วันพฤหัสบดีท่ี  8  เมษายน  ๒๕64  เวลา ๑4.0๐ น. 

ณ อุทยานการเรียนรูเมืองนครศรีธรรมราช 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


